
 

 

รายงานการประชุมประชาคมเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  เพ่ือพิจารณาการเสนอโครงการพัฒนา

และเสริมสรางความเขมแข็งของเศรษฐกิจฐานรากภายใตกหลุมแผนงาน/โครงการฟนฟูเศรษฐกิจ

ทองถิ่นและชุมชนบนพ้ืนฐานของโอกาส  และศักยภาพของทองถิ่นระดับพ้ืนท่ีดานการพัฒนาโครงสราง

พ้ืนฐานเพ่ือรองรับการฟนตัวและพัฒนากิจกรรมทางเศรษฐกิจ 

วันพฤหัสบดท่ีี  8  เมษายน  ๒๕64  เวลา ๑4.0๐ น. 

ณ อุทยานการเรียนรูเมืองนครศรีธรรมราช 

-------------------------- 
 

เปดประชุมเวลา 14.00 น. 
 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  ขอบคุณทุกทานนะคะท่ีสละเวลาของทานมารวมกัน 
พิธีกร    ประชาคมเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเพ่ือพิจารณาพิจารณาการเสนอ 

โครงการพัฒนาและเสริมสรางความเขมแข็งของเศรษฐกิจฐานราก

ภายใตกหลุมแผนงาน/โครงการฟนฟูเศรษฐกิจทองถิ่นและชุมชนบน

พ้ืนฐานของโอกาส  และศักยภาพของทองถ่ินระดับพ้ืนท่ีดานการพัฒนา

โครงสรางพื ้นฐานเพื ่อรองรับการฟ นตัวและพัฒนากิจกรรมทาง

เศรษฐกิจ  กอนเริ่มประชาคมขอตอนรับทานรองปลัด  ทานรองวาสนา 

รัจรัญ  รองปลัดเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  ทาน ผอ.มนตชัย  บุตร

มะรัถยา  ผูอำนวยการสำนักการประปา  ทานผอ.จิ้ม  สุรีวรรณ  สาสนา

นนท  ผูอำนวยการกองวิชาการและแผนงาน  ผอ.นงค  อรนงค  ชูลำภู  

ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม  ขออนุญาตเขาสูการประชาคมนะคะ   

ดวยเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  ไดรับแจงจากจังหวัด  ให

ขอรับงบประมาณโครงการพัฒนาและเสริมสรางความเขมแข็งของ

เศรษฐกิจฐานรากภายใตกหลุมแผนงาน/โครงการฟนฟูเศรษฐกิจทองถ่ิน

และชุมชนบนพื้นฐานของโอกาสและศักยภาพของทองถิ่นระดับพื้นท่ี  

เพื่อใหการดำเนินการเรื่องดังกลาวเปนไปดวยความเรียบรอย  เทศบาล

นครนครศร ีธรรมราชได กำหนดประช ุมประชาคมเทศบาลนคร

นครศรีธรรมราช  เพื่อพิจารณาการเสนอโครงการพัฒนาและเสริมสราง

ความเขมแข็งของเศรษฐกิจฐานราก  ภายใตกลุมแผนงาน/โครงการ

ฟนฟูเศรษฐกิจทองถิ่นและชุมชนบนพื้นฐานของโอกาสและศักยภาพ

ของทองถ่ินระดับพ้ืนท่ี  ดานการพัฒนาโครงสรางพ้ืนฐานเพ่ือรองรับการ

ฟนตัวและพัฒนากิจกรรมทางเศรษฐกิจ  ในการขอรับงบประมาณจาก

จังหวัดตองทำเปนโครงการซึ ่งตอนนี้เทศบาล ฯ  ไดพิจารณาแลวมี

ท้ังหมด 3 โครงการ  คือ 
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1. กอสรางวางทอเมนประปา   

- วัตถุประสงคเพื่อสูบสงน้ำประปาจากโรงกรองน้ำทวดทองไปลงถังน้ำ

ใสโรงกรองน้ำประตูชัยสูบจายใหบริการประชาชนพื้นที่เขต 1  และ 2 

ในชวงวิกฤติภัยแลง ทำใหมีปริมาณน้ำเพียงพอตอความตองการของ

ประชาชน   

- เปาหมาย (ผลผลิตของโครงการ) วางทอเมนสงน้ำประปาทอ PVC 

ขนาดØ300 มม. ชั้น 8.5 พรอมติดตั้งเครื่องสูบน้ำจากปากซอยทุงขา

ถึงโรงกรองน้ำประตูชัย (ตามรูปแบบและรายการของเทศบาล) 

- งบประมาณ 16,751,000 บาท  

- ตัวชี ้ว ัด (KPI) จำนวนน้ำประปาที ่ผลิตได ณ โรงกรองน้ำประตูชัย

เพ่ิมข้ึนวันละ 6,000 ลบ.ม. ในชวงฤดูแลง 

- ผลที่คาดวาจะไดรับ ประปาชนพื้นที่เขต 1  และ 2 มีน้ำประปาใช

อยางเพียงพอในชวงฤดูแลง และผูใชน้ำประปามีความพึงพอใจ 

- หนวยงานผูรับผิดชอบสำนักการประปา 

2. กอสรางวางทอเมนสงน้ำดิบ   

- วัตถุประสงค  เพื่อเพิ่มปริมาณน้ำดิบโดยการกอสรางวางทอเมนสงน้ำ

ดิบพรอมประสานทอบริเวณสี่แยกเบญจมฯ และสูบน้ำจากบอน้ำสำรอง

และโรงสูบน้ำทาใหญ สงมาผลิตน้ำประปา ณ โรงกรองประตูชัยในชวง

ฤดูแลง ใหมีปริมาณเพียงพอตอความตองการของประชาชน 

- เปาหมาย (ผลผลิตของโครงการ) วางทอเมนสงน้ำดิบชนิด HDPE 

Ø315 มม.  จากสี่แยกเบญจมฯ  ถึงบานวังรัก ระยะทาง 3,399 เมตร  

(ตามรูปแบบและรายการของเทศบาล) 

- งบประมาณ 10,000,000 บาท 

- ตัวชี้วัด (KPI)  จำนวนน้ำประปาที่ผลิตได ณ โรงกรองน้ำประตูชัย

เพ่ิมข้ึนรอยละ 60 ในชวงฤดูแลง 

- ผลที ่คาดวาจะไดรับ โรงกรองน้ำประตูชัยมีน้ำดิบใชในการผลิต

น้ำประปาชวงฤดูแลงอยางเพียงพอ และประชาชนผูใชน้ำประปามีความ

พึงพอใจ 

- หนวยงานผูรับผิดชอบสำนักการประปา 
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3. ปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีตถนนถนนเทวบุรี  ตั้งแตถนน

กะโรม – ถนนศรีธรรมราช   

- วัตถุประสงค  เพ่ือความปลอดภัยในการสัญจรไปมาของประชาชน 

- เปาหมาย ปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีต หนา 0.05 เมตร 

กวาง 6.70 - 12.30 เมตร ยาว 3,340.00 เมตร หรือพื้นที่ไมนอย

กวา 31,221.00 ตารางเมตร พรอมงานตีเสนจราจร  ตามรูปแบบและ

รายการของเทศบาล  

- งบประมาณ 25,680,000 บาท 

- ตัวชี้วัด (KPI)  ประชาชนมีความพึงพอใจรอยละ 80 

- ผลที่คาดวาจะไดรับ  ทำใหประชาชนไดรับความปลอดภัยจากการใช

ถนน 

- หนวยงานผูรับผิดชอบสำนักการชาง 

ไมทราบมีใครสงสัยหรือจะสอบถามอะไรไหมคะ  เชิญคะ 

 

นางกมลทิพย   แกวพรรณราย  สวัสดีคะกมลทิพย  แกวพรรณราย  ประธานชุมชนชุมแสงคะ  

ประธานชุมชนชุมแสง  อยากจะสอบถามโครงการท่ี 1  และโครงการท่ี 2  เปนการวางทอเมน 

ประปาหมายถึงวางทอใหมทั้งหมดใชไหมคะ  รบกวนสอบถามแคนี้คะ  

ขอบคุณคะ   

 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  ขอบคุณสำหรับคำถามนะคะ  ปายงคมีเรื่องจะสอบถามเรื่อง 
พิธีกร    ถนน  เชิญคะ 

 

นางประยงค  รักฉิม   สวัสดีคะดิฉันนางประยงค  รักฉิม  ประธานชุมชนวัดหัวอิฐ 

ประธานชุมชนวัดหัวอิฐ  เม่ือวันกอนมีสำนักการชางเขาไปในชุมชน  ปายงคไดเสนอไวนานแลว 

ใหทำถนนหลังวัดหัวอิฐเพราะวามีหลุมมาก  ทางชางแนะนำวาตองทำ

ประชาคมเพราะบริเวณนั้นถาถมถนนขึ้นไปจะทำใหบานต่ำ  ซึ่งปายงค

ไดทำประชาคมแลวคะทานเขาบอกวาทำไดเลยปายงคแถวนั้นจะเปน

บานเชาเยอะสมมุติวาถาถมแลวทำใหถนนมันสูงเจาของบานเชาไม

ปรับปรุงเขาก็ออกซ่ึงมีคนอาศัยอยูนอยสามารถทำไดเลย  จึงอยากเรียน

กองชางใหทราบวาสามารถเขาดำเนินการทำไดเลยคะ 
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นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  โครงการท่ี 1  และโครงการท่ี 2  มีใครจะสอบถามอะไรอีก 
พิธีกร    ไหมคะ  ปาอูฐฝากถามมานะคะ  นอกจากวางทอเมนสายหลักแลวใน 

ซอยอะไรเขาดวยไหมคะ  มีอีกไหมคะเรื่องเกี่ยวกับทอเมนประปา  ปา
เล็กวายังไงบางไงบางนะคะ  ปาเล็กสอบถามวาเปนการวางทอเมนหรือ
วาวางทอใหมนะคะ  มีอีกไหมคะคำถามเก่ียวกับประปาเดียวผอ.มนตชัย  
บุตรมะรัถยา  ตอนนี้เตรียมขอมูลเพื่อที่จะตอบขอสอบถามของพวกเรา
ไวเรียบรอยแลวนะคะ  กอนที่จะพบกับทานผอ.มนตชัย  ขอเชิญทาน
รองวาสนาไดพบปะพี่นองชาวชุมชนกอนนะคะ  ขอเรียนเชิญทานรอง
ปลัดวาสนา  รัจรัญ  รองปลัดเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  คนใหม  
ขออนุญาตเรียนเชิญทานรองคะ 

 

นางวาสนา  รัจรัญ   ขอกราบสวัสดีทานพอแมพ่ีนองชุมชนทุกชุมชนในเขตเทศบาล 

รองปลัดเทศบาล  นครนครศรีธรรมราช  ขออนุญาตรายงานตัวชื่อนางวาสนา  รัจรัญ 

ตำแหนงรองปลัดเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  เพิ่งไดโอนยายมารับ

ตำแหนงก็เม่ือวันท่ี  1  กุมภาพันธ  2564  ท่ีผานมาทำงานไดประมาณ

เดือนครี่งเพราะชวงนั้นตอนที่มาก็โดนกักตัว 14 วัน  เพราะวาโอนยาย

มาจาก อบต.หอมเกล็ด  อำเภอสามพราน  จังหวัดนครปฐม  เพราะชวง

นั้นโควิดกำลังระบาดพอดีก็เลยโดนกักตัวก็มาทำงานเมื ่อวันที ่  15  

กุมภาพันธ  2564  กอนจะไปรับตำแหนงท่ีอบต.หอมเกล็ด  ไดทำงาน

ที ่องค การบร ิหารส วนตำบลทาศาลา  อำเภอทาศาลา  จ ังหวัด

นครศรีธรรมราช  ทำงานอยูท่ีทาศาลาเปนเวลา 6 ปแตบานเดิมเปนคน

บานจังหูน  ตำบลทาเรือ  ก็อยู ไมไกลจากอำเภอเมือง  ไมไกลจาก

เทศบาลนครนครศรีธรรมราช  ยินดีที ่ไดรู จักกับทุก ๆ  ทาน  ยินดีท่ี

ไดมารวมงานกับทุก ๆ  ทาน  มีอะไรก็คงจะมีการรวมมือกันทำงาน

หลาย ๆ  ดาน  ไดพบเจออีกหลาย ๆ  เรื่อง  หลาย ๆ  โอกาส  สำหรับ

ในวันนี้ก็ตองกราบขอบคุณทุกทาน  ขอบคุณมากคะ 

 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  คะทานรองวาสนาทานรองคนใหมเพ่ิงยายมาอาจจะยังไม 
พิธีกร    คุนเคยกับพวกเราซ่ึงจะไดพบกับพวกเราอีกแนนอนในโอกาสตอไป  

     เพราะดูแลกองวิชาการและแผนงาน  และกองสวัสดิการสังคม  ลำดับ 

ตอไปขอเชิญทานผอ.มนตชัย  บุตรมะรัถยา  ผูอำนวยการสำนัก 

การประปา  ไดตอบขอสงสัยของทุกทาน  เรียนเชิญทานผอ.คะ  
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นายมนตชัย  บุตรมะรัถยา  สวัสดีทานรอง  และหัวหนาสวนราชการ  ผอ.กองวิชาการฯ 

ผอ.สำนักการประปา  ผอ.กองสวัสดิการฯ   และก็สวัสดีทานประธานชุมชนท่ีเคารพทุกทาน  ก็ 

ถือวาเปนโอกาสดีนะครับท่ีสำนักการประปาไดมาพบปะพูดคุยกับพ่ีนอง

ชุมชนผมพูดทุกครั้งวาพวกเรานี้เปนพี่นองกันในการทำงานเพราะวา

ทานเองมีสวนที่จะชวยเหลืองานเทศบาลทั้งหมดทุกหนวยงานรวมท้ัง

สำนักการประปาดวย  วันนี ้สำหรับสองโครงการที ่เสนอเปนการ

แกปญหาในเรื่องของการขาดแคลนน้ำประปาของเทศบาล  และก็มีอยู

สองชองคือชองที่หนึ่งคำถามแรกที่ถามคือเปนการยกเลิกทอเมนถนน

เทวบุรีจากทุงขาไปถึงโรงกรองประตูชัย  ทอที่มีอยูเปนทอไฟเบอรหมด

สภาพแลวถาทานเห็นก็แถวโพธิ์เสด็จนะครับ  พอเราเดินชวงหนาแลง

น้ำก็จะดันขึ้นมาทันทีซอมมาหลาย ๆ  ครั้งแลวครับ  ซอมก็ไมอยูแลว  

เพราะวามันหมดสภาพ  พอดีกองสวัสดิการเขามีงบประมาณจากรัฐบาล

ที่อุดหนุนมาผมก็เสนอโครงการไปประมาณ 16,000,000 บาท  ไม

แนใจวาจะไดหรือไมไดเม่ือมีโอกาสเราก็พรอม  ผมมีแบบมีประมาณการ

มีการสำรวจมีการเตรียมความพรอมเพื่อที่จะแกปญหาโดยเหตุผลวา

ทำไมจึงทำเสนนั ้นเนื ่องจากทุกปที ่ผานมาที ่เราแกปญหาเปนการ

แกปญหาเฉพาะหนาที่เราทำอยูเดียวพอผมพูดเรื่องประปาแลวจะสรุป

ใหเราฟงวาเราจะแกปญหาประปายังไงใหมันยั่งยืนเรื่องน้ำเราจะไมขาด

แคลนถาเราเดินตามแนวทางนี้ผมอยากใหเรามีสวนในการผลักดัน  เรา

ก็เห็นอยูแลวนะครับทุกปชวงสูฤดูแลงตั้งแตเดือนกุมภาพันธหลังปใหม

มาจนถึงพฤษภาคมเราเขาสูฤดูแลงทุกปฝนก็หยุดตก  แตปนี้โชคดีมีฝน

ตกอยูตลอดมันเปนตัวชี้วัดใหพวกเราไดเห็นวาเรามีปญหาเรื่องน้ำดิบท่ี

จะมาผลิตน้ำประปาเราไมเพียงพอ  ทานเห็นไหมครับถาฝนตกเราจะมี

น้ำที่มาผลิตทันทีมันเปนตัวชี้ใหพวกเราไดเห็นทำไมผมจึงทำทอเสนนั้น  

เพราะทอเสนนั้นเปนตัวที่สงน้ำจากโรงกรองทวดทองไปยังโรงกรอง

ประตูชัย  โดยเหตุผลที่วาโรงกรองทวดทองมีแหลงน้ำสำรองอยู 3 ท่ี  

คือ  สันยูง  วังกอง  นาทราย  อยางที่เห็นเราสามารถเอาน้ำมาชวย

ประตูชัยไดเพราะทุกปประตูชัยเปนปลายน้ำจากคีรีวงลงมาทาใหญนะ

ครับ  แลวก็ลงมาที่ประตูชัยเปนปลายน้ำที่เรารับน้ำจากตนน้ำคีรีวงเสน

เดียวกัน  เมื่อวิกฤตเราก็จะมีปญหาไมวาประตูชัย  ทวดทอง  ในฐานะ

ผมบริหารจัดการตรงนี ้ เราจัดการใหโรงใดโรงหนึ ่งสามารถผลิต

น้ำประปาไดเต็มท่ี  ซ่ึงโรงน้ำทวดทองเรามีบอน้ำสำรองท่ีไดเรียนใหทุก 
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ทานทราบแลววาเรามีบอน้ำที่สันยูง  วังกอง  นาทราย  สามารถสูบเขา

มาผลิตที่โรงกรองทวดทองแลวสงไปโรงกรองประตูชัยได  ถาเรานึกไป

ถึงคนเราเหมือนการบายพาสหัวใจคือสงจากทวดทองไปยังโรงกรอง

ประตูชัยเพื่อชวยในยามวิกฤตนะครับ  ปนี้โชคดีท่ีฝนตกอยางตอเนื่อง

ระดับน้ำก็จะดีขึ้นระดับน้ำในคลองดีผมก็สามารถนำน้ำมาผลิตไดนี้เปน

ขอเท็จจริงที่เราเห็นจึงเกิดโครงการที่ 1  ขึ้นมาเพราะวาทอไฟเบอรมัน

เปอยมันยุยเลยทำโครงการนี้เปนสิ่งจำเปนมากที่จะสงน้ำจากทวดทอง

มาชวยประตูชัยผมเลยทำโครงการนี้โดยใชทอพีวีซีขนาด 300  หรือวา 

12 นิ้ว  ระยะทางประมาณ 6 กิโลกวา  เปนโครงการที่ 1  โครงการท่ี 

2  จากแยกเบญมมาวังรักทำไมโครงการนี ้จึงเกิดขึ ้นก็เชนเดียวกัน

เพราะวาในชวงวิกฤตในคลองหัวทามีปญหาเพราะวามันเปนปลายน้ำใน

เมื่อตนน้ำไมมีปลายน้ำก็ไมมีผมเลยสงน้ำจากแยกเบญจมเปนน้ำดิบโดย

ใชทอ PE ขนาด 12 นิ้ว  สงมาเชื่อมที่วังรักกับทอเดิมที่เรามีอยูที่สงมา

จากฝายทาดีมาเชื่อมระยะทางประมาณ 3 กิโล  ตรงนี้ก็จะเปนน้ำดบิท่ี

จะไปผลิตน้ำประปาที่โรงกรองน้ำประตูชัยก็เปนการเกิดโครงการนี้

ระยะทาง 3 กิโลกวา  งบประมาณ 8,000,0000 บาท  ผมก็อยากให

ทั้งสองโครงการนี้มันผานโดยเฉพาะโครงการที่ 1  มันจะเปนการบูรณา

การกันระหวางประปากับชางเพราะวามีการทำถนนเสนนั้นดวย  ถา

โครงการนี้ไดท้ังสองโครงการ  โครงการถนนเทวบุรีก็จะมีภูมิทัศนสัญจร

ไปมาท่ีสวยงามขึ้นมาทันทีเพราะวาทางประปาก็ไดเปลี่ยนขางลางหมด

ถนนทำใหมนี้คือเปาหมายในการทำงานของหนวยงานที่จะบูรณาการ

กัน  ถาชางทำปนี้ปหนาประปาไดตองขุดอีกก็ไมจบกันสักที  ปนี้เราเปน

การทำงานรวมกันระหวางชางกับประปา  ถาโครงการนี้ไดมาพรอมผม

ถือวาถนนก็จะสวยงาม  พ่ีนองสัญจรไปมาก็จะมีภูมิทัศนท่ีดีข้ึนอุบัติเหตุ

ก็จะนอยลง  และนี้คือหลักการและเหตุผลวาทำไมจึงเสนอสองโครงการ

นี้สำหรับที่ผมกลาวเบื้องตน  แลวที่ถามเกี่ยวกับซอยสนิทใจเมื่อกี้ที่ผม

ไดทำโครงการยกเลิกทอเมนเกาจากแยกเบญจมาถึงเทวบุรีทั้งซายท้ัง

ขวาถาพ่ีนองทานประธานผานไปเสนนั้นก็จะเห็นวาตอนนี้ทอเมนจะไมมี

แตกแลวน้ำก็จะไหลแรงขึ้นเพราะเดิมทั้งซายทั้งขวามีทอประมาณ 3 

เสน  ทอประมาณ 3 เสน  ตอนนี้ยกเลิกหมดแลวเหลือเสนเดียวหนึ่งทอ

ไมแตก  นี้พูดถึงเสนหลักกอนนะครับทอไมแตกแลวถาทานพอแมพ่ีนอง

เห็นเรายกเลิกทอเกาใชทอเสนใหมทอพีวีซี  ขนาด 12 นิ้ว  เชื่อมเขา 
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บานประมาณสี่รอยแปดสิบเอ็ดรายในซอยสนิทใจ  ในซอยผมก็เชื่อมให

ตนซอยแลวหมายถึงเอาทอ 12 นิ้ว  เชื่อมกับทอที่มีอยูเดิม  ถาทานยัง

มีประเด็นของน้ำเปนสนิมอันนั้นเปนทอเหล็กใชมาไมต่ำกวา 20 ป  

เดียวผมจะใหเจาหนาที่ไปสำรวจประมาณการเพื่อที่จะเปลี่ยนนี้เปน

เรื่องของการยกเลิกทอเมนไปทั้งหมดนี้หมายถึงในซอย  ที่นี้อีกประเด็น

หนึ่งพอเรายกเลิกทอเมนหลักแลวในซอยแลวผมฝากไปยังพอแมพี่นอง

ประชาชนดวยชวยทำความเขาใจกับชาวบานดวยโดยเฉพาะถาบานทาน

อายุ 20 ปขึ ้นไป  หรือ 10 ปขึ ้นไป  ผมเชื่อวาเปนทอเหล็กนี้ก็เปน

ปญหาเหมือนกันเราผลิตจากโรงกรองท้ังสองโรงผมเชื่อวาระดับน้ำอยูใน

เกณฑมาตรฐาน  แตพอจายออกมาในทอเมนเขาบานของทานเปนสนิม

ผมก็ตองยอมรับในเรื่องของปญหาตรงนี้เราแกทอเมนเราแกทอเมนรอง

ภายในบานเราอายุตั ้งแต 10 -20 ขึ้นไป  เราไมอยูบานสักอาทิตย

กลับมาเปดรับรองวาแดงเพราะมันเปนสนิทเหล็กหมดแลว  แตอยากให

เราไปชวยในการแกปญหาในสวนของสำนักการประปาพรอมท่ีจะเขาไป

ดูแลในการที่จะแกปญหาใหพวกเรา  ที่นี้มาในสวนของแนวทางที่จะ

แกปญหาประปาใหมันยั่งยืนผมก็พูดในฐานะผมคนนครคนหนึ่ง  ผมก็

อยากใหปญหาเรื่องน้ำประปาแกปญหาไดยั่งยืนสักทีตอนนี้เราสรุปงายๆ  

วาเรามีปญหาของน้ำดิบน้ำที่จะเอามาผลิตน้ำประปาเราไมเพียงพอเรา

ไมมีความมั่นคง  ณ วันนี้เราดึงน้ำในคลองเราดึงธรรมชาติถาฝนตกก็ได

ผลิตฝนนอยน้ำมันก็ลดลงตอนนี้ผูใชน้ำมันมากถาทานขึ้นบนคีรีวงบน

ยอดเขาก็มีสวนมีรีสอรทมีผูใชน้ำมากข้ึนมากมาย  ตางคนตางผลิตข้ึนมา

หมดนี้คือสิ่งท่ีสะทอนใหเราไดเห็นปญหาวาเราควรมีแหลงน้ำขนาดใหญ  

จริง ๆ  แลวแนวทางในการแกปญหาน้ำประปาใหยั่งยืนมันตองทำเข่ือน  

แตเขื่อนบนคีรีวงมันยาก  วันนี้เราจะตองมีที่ไมนอยกวาประมาณสี่หา

พันไรถึงจะพอนะครับ  ตอนนี้เราชี้เปาไปที่ควนเคร็งไดเลยขุดทำสระ

เก็บน้ำทำท่ีเก็บน้ำขนาดใหญของเมืองแตวาตั้งหนวยงานกลางมาบริหาร

จัดการ  เพราะวาเทศบาลเองเราไมสามารถไปสั่งหรือทำอะไรนอกเขต

เราไดเกินศักยภาพของเรา แตนี้เปนแนวทางในการปญหาเรื่องน้ำอยาง

ยั่งยืนตั้งหนวยงานกลางมาดูแลแลวก็สูบสงเขามาในเทศบาลผมก็ยินดี

ซื้อ  อบต.ก็ยินดีซื้อ  ชาวบานก็สามารถซื้อได  นี้เปนแนวทางหนึ่งที่จะ

แกปญหา  เพราะ ณ วันนี้เราใชน้ำกำลังผลิต 64,000 ลูกบาศกเมตร

ตอวันถามวาพอกับความตองการของพอแมพ่ีนองประชาชนไหมมันไม 
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พอครับ  อะไรที่ผมสรุปไดวาไมพอเพราะแรงดันตนทางที่ผมจายไมถึง

หนึ่งบาศมันสะทอนใหเห็นวาเรามีปญญาจายไดเทานี้จริง ๆ  ความตอง

ของพอแมพี่นองประชาชนวันนี้ไมต่ำกวา 150,000 ลูกบาศกเมตรตอ

วันนะครับ  นี้คือขอแตกตางที่มันเกิดขึ้นมาทำใหไมสามารถขึ้นไปชั้น

สองชั้นสามนี้แหละครับคือเหตุผล  วันนี้ผมถือวาเปนโอกาสดีไดมา

พบปะทานประธานทั้งหมดนะครับอยางนอยเราไดเปนกระบอกเสียง

แนวทางที่จะแกปญหาเรื่องประปาใหยั่งยืนนะครับ  ผมวา ณ วันนี้เรา

ตองมีแหลงน้ำขนาดใหญไมต่ำกวา 3,000 – 5,000 ไรมากกวานั้นได

ยิ่งดีการแกปญหาเราก็จะยั่งยืนนะครับรุนลูกรุนหลานของพวกเราก็จะ

ไดมีน้ำใช  ปนี้โชคดีที่ฝนตกทุกอาทิตยทานอยาลืมวาป 2555  เดือน

เมษายนน้ำทวมหลังจากนั ้นแล งไปจนถึงส ิงหาคมตรงนี ้ เราต อง

เตรียมพรอมสำนักการประปาก็เตรียมพรอมในเรื่องของแหลงน้ำสำรอง

ตอนนี้เราเก็บไวหมดแลวพรอมจะสูบจายใหกับพี่นองประชาชน  นี้ก็

เปนเหตุผลถือวาเปนโชคดีที่เรามีโครงการสองโครงการในการแกปญหา

เรื่องน้ำประปา  ถนนเทวบุรีประมาณสิบกวาลานระยะทางประมาณหก

กิโลกวาโครงการที่ 1  โครงการที่ 2  สงน้ำดิบจากแยกเบญจมไปถึงวัง

รักสามกิโลกวา  ก็ผมถือวาสองโครงการนี้นะครับถาไดรับการอนุมัติ

งบประมาณสำเร็จก็จะเปนการแกปญหาเรื่องน้ำประปาในระยะกลาง ๆ  

ถือวายังไมยั่งยืนเทาไรแตก็ถือวาดีกวาปจจุบัน  วันนี้เปนโอกาสดีของ

สำนักการประปา  ขอฝากอีกเรื่องหนึ่งเรื่องชำระคาน้ำผมมีระบบคิวอาร

โคดทานสามารถจายที่ไหนก็ได  อีกประเด็นหนึ่งเราทำระบบบัตรคิวใน

การชำระคาน้ำประปาตอนนี้ก็กำลังทดลองใชอยูผมสังเกตุมาอาทิตย

กวาแลวผมถือวาโอเคอยางไรก็เปนเรื่องของการเขาคิวทำใหรูสึกดีมานั่ง

ก็ไดรับการชำระตามคิวเพื ่อความถูกตองความแมนย้ำรบกวนทาน

ประธานประชาสัมพันธใหลูกบานไดทราบดวย  ในนามของสำนักการ

ประปาขอขอบคุณ 

 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  ขอบคุณทานผอ.มนตชัย  บุตรมะรัถยา  มากนะคะ  นี้คือเหตุ 
พิธีกร    และก็ผลท่ีตองมีโครงการท่ี 1 กอสรางวางทอเมนประปา  และโครงการ 

ท่ี 2 กอสรางวางทอเมนสงน้ำดิบ   ของประปาข้ึนมาฟงแลวใครยังไม 

เขาใจอีกไหม  มีไหมคะ   
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ท่ีประชุม    ไมมี 

 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  ตอไปยังมีอีก 1 โครงการก็คือโครงการที่ 3 ปรับปรุงผิวจราจร
พิธีกร    แอสฟลทติกคอนกรีตถนนถนนเทวบุรี  ตั้งแตถนนกะโรม – ถนนศรี 

ธรรมราช  เชิญสำนักการชางคะ  ผูแทนของสำนักการชาง คะ 
 
นางสาวจินตนา  เกรียงเดช  เรียนทานรองปลัด  หัวหนาสวนราชการ  และก็พ่ีตัวแทน 
นักวิเคราะหนโยบาย ฯ  ประชาคมทุกทาน  เดียวตอบคำถามประธานชุมชนวัดหัวอิฐนะคะ  ทาง 

เราจะมอบหมายใหนายชางประจำเขตที่ 4  นายชางวิชิต  เขาไปพบ
ประธานชุมชนเพ่ือเอารายชื่อของประชาชนในบริเวณดังกลาวเพ่ือนำมา
เปนหลักฐานวาเห็นชอบในการทำโครงการปรับปรุงถนนเพราะวาถนน
มันอยูในแผนพัฒนา ฯ  แลว  เมื่อมีหลักฐานจะไดไปสำรวจใหมเพื่อจะ
ไดปรับระดับวาสูงของถนนมันสมควรอยูระดับไหนประชาชนพอใจ  
เดียวพอถนนสูงเขากลัววาน้ำจะเขาไปทวมบานเดียวจะใหนายชาง
ประจำเขตเขาไปติดตออีกครั้งนะคะ  แลวจะขอชี้แจงเรื ่องโครงการ
ปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีตถนนถนนเทวบุร ี ตั้งแตถนนกะ
โรม – ถนนศรีธรรมราช  หลายทานอาจจะสงสัยวาถนนเกี่ยวอะไรกับ
เศรษฐกิจชุมชน  สำนักการชางเลือกถนนเทวบุรีเพราะวามันเปนถนน
เสนที่จุดเริ่มตนถนนกะโรมก็จะมีคนจากอำเภอพรหมคีรีใชเสนทางลัด
เพื่อเขามาศาลากลางแลวก็คนจากอำเภอทุงสงอำเภอรอนพิบูลยจะเขา
มาถนนเลียบรางรถไฟเพื่อที่ใชมาเปนผาน อบจ.  สาธารณสุขจังหวัด  
มาศาลากลาง ท่ีสำคัญก็คือมาไหวพระธาตุเพราะวาถนนศรีธรรมราชตัด
ไปถนนหลักหลังวัดพระธาตุไดสำนักการชางเล็งเห็นวาถาถนนมีความ
สะดวกสะบายประชาชนที่เขามาในเขตเทศบาล  ยกตัวอยางคนตาง
อำเภอพามาสงลูกเรียนในเมืองมาหาอะไรทานชวงเชาหรือชวงเท่ียงเปน
การกระตุนเศรษฐกิจนจับจายใชสอยทำใหคนในเขตเทศบาลที่มีรานคา
ละแวกนั้นก็จะเกิดการหมุนเวียนทางเศรษฐกิจ  ถามาเที่ยวในวัดพระ
ธาตุก็จะมีการซื้อของฝากกลับ  ทำใหเราเห็นความสำคัญวาถนนเสนนี้
อาจจะไมใชสายหลักเหมือนถนนกะโรมหรือถนนพัฒนาการคูขวาง
เพราะถนนเหลานี้เปนเศรษฐกิจอยูแลวแตเห็นวาถนนเทวบุรีมีความ
ชำรุดแลวก็เปนถนนที่เชื่อมนอกเขตเทศบาลเพื่อเขามาสูเขตเทศบาลได
และที่สำคัญก็เปนคนในเขตเทศบาลใชสัญจรไปมาดวยเพราะวาติดตอ
ราชการที่สำคัญมีสถานที่ราชการบนถนนเสนนี้หลายแหง  สำนักการ
ชางเห็นวามีความสำคัญ  และอีกหนึ่งประเด็นในป 2564  สำนักการ
ชางไดมีโครงการปรับปรุงถนนหลายสายแตสวนใหญถาดูจาก 
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งบประมาณก็จะควบคูไปกับการเปลี่ยนทอเมนประปาดวย  ขณะนี้อยู
ในขั้นตอนการสรรหาผูรับจางจำนวน 3 สาย  สวนใหญอยูเขต 2  เชน 
ทิพยจักษุ  ทางเขาโรงเรียนชูศิลป  เราจะทำการปรับปรุงถนนพรอม
เปลี่ยนทอเมน  คือการบูรณาการรวมกันระหวางสำนักการชางกับสำนัก
การประปา  ท่ีผอ.มนตชัยไดกลาวถึง  สวนทานตัวแทนประชาคมมีเรื่อง
อะไรที่ขับของใจในการทำโครงสรางพื้นฐานของสำนักการชางเราก็ยินดี
รับฟงเรื่องดังกลาวเพื่อนำมาปรับปรุงการทำงานตอไป  เพราะวาการ
กอสรางถนนแตละสายกวาจะไดถนนมันตองมีการขุดอาจจะไปกระทบ
การเขาบานใครหรือทางเขาบานมาชี้แจงมาบอกกลาวไดรับรูเราจะเขา
ไปแกปญหาให  ขอบคุณมากคะ 
 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  มีทานใดจะสอบถามอะไรเพ่ิมเติมไหมคะ 
พิธีกร   
 
นายสมนึก  สุวรรณทิพย   ไมทราบถนนบออางทางไปตลาดคูขวางมีในแผนป 2564  
ประธานชุมชนบออาง  ไหมครับ  
 
นางสาวจินตนา  เกรียงเดช  ถนนสายดังกลาวมีในแผนพัฒนา ฯ 2564 แลวเพราะฉะนั้น 
นักวิเคราะหนโยบาย ฯ  ตองมาดูงบประมาณวามีงบประมาณเหลือจาย  หากมีก็จะนำมา
กอสราง 

ไดคะ 
 
นายสมนึก  สุวรรณทิพย   กรณีเลือกถนนในการดำเนินการไมทราบเขาเลือกจากอะไร  
ประธานชุมชนบออาง  ครับ 
 
นางสาวจินตนา  เกรียงเดช  จะพิจารณาการทรุดโทรมของถนนเปนหลัก  แลวก็ดูถึง 
นักวิเคราะหนโยบาย ฯ  เหตุผลความจำเปนอ่ืน ๆ  ประกอบ  ท่ีสำคัญคือตองดูวาถนนมันชำรุด 
      หากถนนยังใชการไดเราก็จะยังไมปรับปรุงกอนนะคะ  แตถนนเสนเล็ก 

เสนนอยก็จะเขาสูแผนพัฒนา ฯ  ของเทศบาลหมดแลวนะคะ  ตอนทำ
แผนชุมชนและตอนที่ใหนายชางประจำเขตทุกเขตเขาไปสำรวจเราก็
พยายามทยอยปรับปรุงไปเรื่อย ๆ  เหมือนปนี้มีเงินเหลือจายอยูสี่ลาน
กวาก็โอนไปตั้งจายรายการใหมเปนโครงการกอสรางทั้งหมด 19 สาย  
ตอนนี้กำลังเดินการอยู  พยายามกระจายงบประมาณใหไดกอสรางถนน
ใหไดมากที่สุด  เหมือนป 2563  ที่ผานมาเราไมไดกอสรางถนนเพราะ
เงินรายไดของทองถ่ินท่ีจะเขามามันไมไดเนื่องดวยสถานการณโรคโควิด  
ในป 2564  เมื่อมีงบประมาณเขามาก็รีบดำเนินการทันทีเฉลี่ยทุกเขต
จะไดประมาณ 2 สาย  และในสวนของถนนบออางไปตลาดคูขวางจะ 
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มอบหมายนายชางประจำเขตสายใหไปสำรวจวาไดอยูใน 19 สายหรือ
เปลา  เดียวจะติดตามใหนะคะ 

 
ท่ีประชุม    รับทราบ 
 
นางกมลทิพย   แกวพรรณราย  อยากจะทราบนิดหนึ่งเหมือนถนนกระโรมในเขต 4  มันทำมา  
ประธานชุมชนชุมแสง  ชวงหนึ่งแลวมันยังจะทำตอเนื่องไหมคะ  แลวก็อีกขอหนึ่งตรงหัวสะพาน 

ทาเรียนนะคะตรงนี้จะเปนปญหาอยูนานมากแลวก็คือจะเปนหลุมเปน
บอรอยตอระหวางคอสะพานจริง ๆ  มันก็สำคัญมากนะคะ  ถาใครข่ี
มอเตอรไซตจะทราบถารถยนตจะกระทบไมมาก  ขอบคุณมากคะ 

 
นางสาวจินตนา  เกรียงเดช  เรียนเรื่องถนนกระโรมแบงเปน 2 สวน  เจตนาหลักของเราใน 
นักวิเคราะหนโยบาย ฯ  การตั้งงบประมาณวาจะของบประมาณจากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  เงิน 

อุดหนุนเฉพาะกิจมีหลักเกณฑวาโครงการที ่ของบประมาณไมเกิน 
10 ,000,000 บาท  ถ  าทำถนนกระโรมท ั ้ ง เส นม ันจะเ กิน 
10,000,000 บาท  เลยแบงออกเปนสองชวง  ชวงแรกที่ทำไปแลว 
9,000,000 กวา ไดรับงบประมาณเงินอุดหนุนในป 2563  ในป 
2564  และป2565  เราก็พยายามขอสนับสนุนงบประมาณ  ไดรับ
ทราบขาวมาวาเราไมไดรับงบประมาณ  เราอาจพิจารณามาดำเนินการ
เองงบประมาณ 9,00,000 กวาบาท  ก็ตองดูแนวทางนโยบายผูบริหาร
อีกทีหนึ่งนะคะ  แตตอนนี้เรามีอยูในแผนพัฒนามีแบบมีประมาณการ
พรอมแลวคะ 

 
นายธีรศักดิ์   ทวีทอง   ผมนายธีรศักดิ์  ทวีทอง  ประธานชมุชนกรแกว  ท่ีทานแจงวา 
ประธานชุมชนกรแกว  จะกอสรางถนนทิพยจักษุพอดีวาอยู ในเขต 2  อยู ในชุมชนกรแกว  
อยาก 

ทราบวากอสรางวันไหนครับ  ไดบอกพ่ีนองชาวชุมชนไดถูก 
 
นางสาวจินตนา  เกรียงเดช  ซอยทิพยจักษุท่ีจริงตั้งไวในงบประมาณป 2563  แตเนื่องดวย 
นักวิเคราะหนโยบาย ฯ  งบประมาณของเทศบาลเราจะเก็บรายไดไดไมตามเปาและเงินอุดหนุน 

ของรัฐบาลมาไมตรงตามระยะเวลาก็เลยไมไดกอสราง  แตเราก็เห็น
ความสำคัญวาโครงการในป 2563  เปนการแกปญหาของประชาชนก็
ไดนำโครงการดังกลาวมาดำเนินการในป 2564  ทั้งหมด  วันนี้เปน
วันที่สรรหาผูรับจางนับไปอีก 30 วัน  มันก็มีระยะเวลาของตามเวลา
ของการสรรหาของระเบียบพัสดุ  จะไดดำเนินการจริงก็ไมเกิน 60 วัน  
ท่ีจะไดดำเนินกอสรางจริงคะ     
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ร.ต.เตชทัต  สาธรณ   ผม ร.ต.เตชทัต  สาธรณ  ชุมชนประตูขาว  ของผมมีเรื่องคาบ 
คณะกรรมการชุมชนประตูขาว เก่ียวมาจากครั้งกอนผูบริหารชุดกอนโครงการของผูวาจำเริญท่ีใหรอง 

ไสวมารับผิดชอบปรากฎวามีอยูสายเดียวถนนประตูขาวไมไดวางทอเมน  
ประชุมทุกครั้งผมถามสท.  ถามรองนายกก็ถามเขาตอบใหผมไมไดวา
เขาจะแกไขใหไดหรือไมนะครับ  แลวก็ผมอยากทราบวาที่ทอเมนสมัย
ผูวาจำเริญแลวใหรองไสวมารับผิดชอบหมดเวลาประกันหรือยังแลวก็
เปนสายเดียวท่ีไมไดวางทอเมนให  แลวมิหนำซ้ำมีการสรางถนนใหมอีก
แลวจะใชนโนบายชุดนี้หรือเปลาครับขุดๆ ทิ้งๆ  เพราะวาชาวบานฝาก
ถามวาในชุมชนประตูขาวน้ำประปาถาตอนเชาไมแรงออกนิดเดียวเอง  
ฝากใหผอ.ชวยตอบตรงนี ้ดวยจะแกไขชาวซอยประตูขาวไดหรือไม  
ขอบคุณครับ 

 
นายมนตชัย  บุตรมะรัถยา  ครับ  ขอขอบคุณท่ีสอบถามนะครับ  ชุมชนประตูขาวนะครับ 

ผอ.สำนักการประปา  ไมไดวางทอเมน  ก็เขาใจวาท่ีแลวก็แลวนะครับเพราะมัน 25 สายใน 
โครงการของทานผูวาจำเริญก็ทำมากอนหนานี้แลวเราไมของใจกันผมก็
มาทีหลังเหมือนกันเดียวตอนนี้ปญหาไมไหลไหลนอยแดงเปนบางครั้งใช
ไหมครับ  พรุงนี้เกาโมงเชาผมประชุม  ประมาณ 11.00 น.  เดียวผม
ไปที ่ถนนประตูขาวนะครับรอที ่เซเวนนะครับประมาณ 11.00 น.  
เพราะ 9.00 น.  ขออนุญาตประชุมนิดหนึ่ง  เวลา 11.00 น.  ผมกับ
ทีมงานจะไปพบไปแกปญหาเฉพาะหนาใหกอนแลวจะไปดูพื ้นทีวา
ปญหาขอเท็จจริงมันเปนอะไร  แตผมเชื่อวาประตูขาวนาจะเปนทอเมน
เสนเกา  พรุงนี้ 11.00 น.  ผมและทีมงานจะลงพื้นที่แกปญหาเฉพาะ
หนาใหกอนและแนวทางการแกปญหาระยะยาววาจะทำยังไงลงไป
ดวยกัน  ไดแกปญหาใหพวกทาน  ขอบคุณครับ 

 
นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  มีทานใดจะสอบถามอะไรเพ่ิมเติมไหมคะ 
พิธีกร  
 
ท่ีประชุม    ไมมี   

 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  วันนี้ตามท่ีไดแจงรายละเอียดโครงการไปแลวใหฟงและเอกสาร 
พิธีกร    ก็ไดอยูในมือทานแลว  ทางสำนักการประปา  และสำนักการชาง  ก็ไดชี้ 

แจงเหตุผลความจำเปนพรอมตอบคำถามที่ประชุมแลววาทำไมตองขอ
งบประมาณของทั้ง 3 โครงการนี้ ในสวนของจะไดงบประมาณหรือไม
นั้นก็ยังไมทราบแตก็ขอไปกอน  แตทางสำนักการประปาและสำนักการ
ชางไดสรางความรูความเขาใจใหทุกทานทราบแลว  ตอไปก็จะเปนใน 
สวนนของขอความเห็นชอบเดียวจะถามความเห็นชอบทานทีละ
โครงการนะคะ   
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1. กอสรางวางทอเมนประปา   

- วัตถุประสงคเพื่อสูบสงน้ำประปาจากโรงกรองน้ำทวดทองไปลงถังน้ำ

ใสโรงกรองน้ำประตูชัยสูบจายใหบริการประชาชนพื้นที่เขต 1  และ 2 

ในชวงวิกฤติภัยแลง ทำใหมีปริมาณน้ำเพียงพอตอความตองการของ

ประชาชน   

- เปาหมาย (ผลผลิตของโครงการ) วางทอเมนสงน้ำประปาทอ PVC 

ขนาดØ300 มม. ชั้น 8.5 พรอมติดตั้งเครื่องสูบน้ำจากปากซอยทุงขา

ถึงโรงกรองน้ำประตูชัย (ตามรูปแบบและรายการของเทศบาล) 

- งบประมาณ 16,751,000 บาท  

- ตัวชี ้ว ัด (KPI) จำนวนน้ำประปาที ่ผลิตได ณ โรงกรองน้ำประตูชัย

เพ่ิมข้ึนวันละ 6,000 ลบ.ม. ในชวงฤดูแลง 

- ผลที่คาดวาจะไดรับ ประปาชนพื้นที่เขต 1  และ 2 มีน้ำประปาใช

อยางเพียงพอในชวงฤดูแลง และผูใชน้ำประปามีความพึงพอใจ 

- หนวยงานผูรับผิดชอบสำนักการประปา 

เห็นชอบไหมคะ 

ท่ีประชุม    เห็นชอบ 

 
นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  โครงการท่ี 2  กอสรางวางทอเมนสงน้ำดิบ   
พิธีกร    - วัตถุประสงค  เพ่ือเพ่ิมปริมาณน้ำดิบโดยการกอสรางวางทอเมนสงน้ำ 

ดิบพรอมประสานทอบริเวณสี่แยกเบญจมฯ และสูบน้ำจากบอน้ำสำรอง

และโรงสูบน้ำทาใหญ สงมาผลิตน้ำประปา ณ โรงกรองประตูชัยในชวง

ฤดูแลง ใหมีปริมาณเพียงพอตอความตองการของประชาชน 

- เปาหมาย (ผลผลิตของโครงการ) วางทอเมนสงน้ำดิบชนิด HDPE 

Ø315 มม.  จากสี่แยกเบญจมฯ  ถึงบานวังรัก ระยะทาง 3,399 เมตร  

(ตามรูปแบบและรายการของเทศบาล) 

- งบประมาณ 10,000,000 บาท 

- ตัวชี้วัด (KPI)  จำนวนน้ำประปาที่ผลิตได ณ โรงกรองน้ำประตูชัย

เพ่ิมข้ึนรอยละ 60 ในชวงฤดูแลง 

- ผลที ่คาดวาจะไดร ับ โรงกรองน้ำประตูชัยมีน้ำดิบใชในการผลิต

น้ำประปาชวงฤดูแลงอยางเพียงพอ และประชาชนผูใชน้ำประปามีความ

พึงพอใจ 

- หนวยงานผูรับผิดชอบสำนักการประปา   เห็นชอบไหมคะ 
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ท่ีประชุม    เห็นชอบ 

 
นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  โครงการท่ี 3 ปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีตถนนถนน 
พิธีกร    เทวบุรี  ตั้งแตถนนกะโรม – ถนนศรีธรรมราช   

- วัตถุประสงค  เพ่ือความปลอดภัยในการสัญจรไปมาของประชาชน 

- เปาหมาย ปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีต หนา 0.05 เมตร 

กวาง 6.70 - 12.30 เมตร ยาว 3,340.00 เมตร หรือพื้นที่ไมนอย

กวา 31,221.00 ตารางเมตร พรอมงานตีเสนจราจร  ตามรูปแบบและ

รายการของเทศบาล  

- งบประมาณ 25,680,000 บาท 

- ตัวชี้วัด (KPI)  ประชาชนมีความพึงพอใจรอยละ 80 

- ผลที่คาดวาจะไดรับ  ทำใหประชาชนไดรับความปลอดภัยจากการใช

ถนน 

- หนวยงานผูรับผิดชอบสำนักการชาง 

 

ท่ีประชุม    เห็นชอบ 

 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  ขอขอบคุณทุกทานท่ีสละเวลามารวมประชาคมในวันนี้   
พิธีกร    กอนเดินทางกลับขอเชิญทานรองวาสนา  กลาวปดประชุมดวยคะ 

 

นางวาสนา  รัจรัญ   คะในการประชุมในวันนี้ก็จะเปนประโยชนใหกับพอแมพ่ีนอง 

รองปลัดเทศบาล  ทุกชุมชนทุกเขตในเขตเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  เปนโครงการ 

อุดหนุนเฉพาะกิจที ่จ ังหวัดจะอุดหนุนมาใหทางเทศบาลถือวาเปน

โครงการถาไดขึ ้นมาพอแมพี่นองไดรับประโยชน  สำหรับในวันนี้ขอ

กราบขอบพระคุณทานผอ.กอง  ทานเจาหนาท่ีกองวิชาการและแผนงาน  

พอแมพี่นอง  ประธานชุมชนทุกทาน  ที่มารวมในการประชุมในวันนี้  

ทำใหการประชุมผานไปดวยดี  ขอใหทานเดินทางกลับโดยสวัสดิภาพ  

ขอบค ุณท ุกท านท ี ่สละเวลาในว ันน ี ้   ขอบพระค ุณมา ณ ท ี ่นี้   

ขอบพระคุณมากคะ 

เลิกประชุมเวลา  16.00 น. (รายชื่อผูเขารวมประชุมตามเอกสารแนบ) 

 





รูปการประชุมประชาคมเทศบาลนครนครศรธีรรมราช  เพ่ือพิจารณาการเสนอโครงการพัฒนาและเสริมสราง

ความเขมแข็งของเศรษฐกิจฐานรากภายใตกหลุมแผนงาน/โครงการฟนฟูเศรษฐกิจทองถิ่นและชุมชนบน

พ้ืนฐานของโอกาส  และศักยภาพของทองถิ่นระดับพ้ืนท่ีดานการพัฒนาโครงสรางพ้ืนฐานเพ่ือรองรับการฟน

ตัวและพัฒนากิจกรรมทางเศรษฐกิจ  วันพฤหัสบดีท่ี  8  เมษายน  ๒๕64  เวลา ๑4.0๐ น. 

ณ อุทยานการเรียนรูเมืองนครศรีธรรมราช 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


